LİSANSÜSTÜ PROGRAMLARA YATAY GEÇİŞ
Yatay Geçiş Yoluyla Öğrenci Kabulü
MADDE 12
(1) Yükseköğretim kurumlarının tezli yüksek lisans veya doktora programlarına kayıtlı olan öğrenciler, tezli yüksek lisans veya doktora programları için en geç ikinci yarıyılın sonunda Enstitünün lisansüstü programlarına yatay geçiş yoluyla kabul edilebilirler. (Bu fıkra 19.12.2024/10-06 sayılı Senato kararı ile değiştirilmiştir.)
(2) Yatay geçiş yapılabilecek tezli lisansüstü programları ve kontenjanları, Anabilim/Anasanat Dalı Kurulunun görüşü, Enstitü Kurul kararı ve Senato onayı ile belirlenir.
(3) Yatay geçiş başvuruları, akademik takvimde ilan edilen lisansüstü başvuru tarihlerinde yapılır.
(4) Disiplin cezası almış olan veya başarısızlık nedeniyle ilişiği kesilmiş öğrenciler yatay geçiş için başvuru yapamazlar.
(5) Tezli lisansüstü programlarına yatay geçiş yapacak öğrencilerin; ilgili lisansüstü programın yatay geçiş başvuru dönemi için belirlenen asgari başvuru koşullarını sağlamaları ve kayıtlı oldukları programda en az 3.00/4.00 AGNO'ya sahip olmaları gerekir.
(6) Yatay geçiş yapan lisansüstü öğrencilerinin öğrenim süresi, okuduğu üniversitede geçirilen süreler dahil edilerek hesaplanır.
(7) Başvurular Madde 11’de belirtilen esaslara göre değerlendirilir. 
"Bir adayın lisansüstü giriş sınavında başarılı sayılabilmesi için genel başarı notunun;
a) Tezli yüksek lisans programları için en az 60/100 olması gerekir.
b) Doktora/sanatta yeterlik programları için en az 70/100 olması gerekir.
c) Doktora/sanatta yeterlik programlarına lisans derecesi ile kabul edilen programlar için 70/100 olması gerekir."

